
 
 
 
 

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENSINO DE HUMANIDADES 

 

ATA DE REUNIÃO 02-2015-PPGEH 

 

Ata da 2ª reunião do Mestrado em Humanidades, realizada aos quatorze dias do mês de 
setembro de dois mil e quinze, com início às dezesseis horas, na sala de professores no 
campus Vitória para tratar da organização do primeiro processo seletivo do Mestrado em 
Humanidade. A reunião foi presidida pelo coordenador do curso de Mestrado em Humanidade 
Professor Antonio Donizetti Sgarbi em conjunto com a Professora Priscila de Souza Chisté 
Leite e estiveram presentes os também professores do Ifes, Antonio Carlos Gomes, Fernanda 
Zanetti Becalli, Dilza Coco, Carlos Roberto Pires Campos, Sidnei Quezada Meirelles Leite, a 
professora da Universidade Federal do Espírito Santo Sandra Soares Della Fonte e foi 
convidado o professor Alex Jordane para auxiliar nas discussões. A reunião teve início com o 
Professor Antonio Donizetti informando que em conversa com a Diretoria de Pesquisa e Pós 
Graduação do Campus Vitória e com a Pró-Reitoria de Pesquisa e extensão ficou acordado 
que não deveremos mudar nada de substancial no Projeto do Mestrado em Humanidades 
neste primeiro ano. Assim sendo vamos apenas fazer os ajustes que forem necessários e 
credenciar os(as) professores(as) que foram aprovados pelo Colegiado em reuniões anteriores.  
Comunicou que esta decisão inclui também manter no processo seletivo o número de vagas 
que foi solicitado à CAPES, ou seja 15 vagas. Porém, foi ponderado pelos presentes que será 
possível solicitar à Diretoria de Pós-Graduação a aprovação de mais vagas podendo-se chegar 
a até 24 (vinte e quatro vagas), ou seja, dois orientandos para cada professor credenciado 
dependendo da disponibilidade dos orientadores e da qualidade dos candidatos. O prof. Sidnei 
e o Prof. Alex falaram a importância de se tentar realizar todo o processo seletivo utilizando 
programa computação elaborado com a finalidade de acompanhar um processo seletivo, tendo 
em vista a experiência do processo seletivo do EDUCMAT. Elencaram ainda uma série de 
cuidados que se deve ter na redação do edital. O Prof. Donizetti informou que esta tomando 
providências em relação ao termo de referência para contratação de empresa para 
fornecimento de Sistema de Gestão de Seleção (SIGES) para o Processo Seletivo PPGEH 
2015. Depois destas considerações passou-se a discutir com toda a equipe detalhes da minuta 
do edital do processo seletivo enviado aos membros do colegiado a todos os professores. A 
questão principal a ser discutida era o cronograma em especial a data da prova de seleção. Os 
presentes consideraram que o processo seletivo tem que ser encerrado ainda em 2015 e desta 
forma optou-se por um cronograma que propõe a divulgação do resultado final em 21 de 
dezembro de 2015, mesmo considerando que várias pessoas da equipe estarão de férias. Sem 
nenhum ponto de pauta mais a tratar na reunião, o professor Antonio Donizetti encerra a 
reunião agradecendo a presença e o empenho de todos no curso Mestrado em Humanidades e 
eu Priscila de Souza Chisté Leite lavrei a presente ata que depois de lida será assinada por 
todos.  
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Antonio Donizetti Sgarbi  

Dilza Côco  

Priscila de Souza Chisté Leite  

Antonio Carlos Gomes  

Fernanda Zanetti Becalli  
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